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Afrika, Azi-Paqësori, Eurazia, Mesoamerika, 
Amerika e Jugut, Rajonet SHBA-Kanada

Misionet Ndërkombëtare Globale Nazaretase
Misionet Ndërkombëtare Nazaretase do të festojnë 110-vjetorin e saj më vonë këtë vit. 
Në Asamblenë e Katërt të Përgjithshme të Kishës së Nazaretasit në vitin 1915, u formua 
Shoqata Misionare e Grave për të "rritur njohuritë dhe interesin për misionet me anë të 
lutjes, duke siguruar folës të veçantë dhe duke mbajtur kontakt me misionarët; dhe për 
të bashkëpunuar me bordin lokal të kishës në rritjen e ndarjeve të tyre për misionet". 
Në vitin 1928, emri ndryshoi në Shoqata Misionare e Grave të Huaja, dhe në vitin 1952, 
u bë Shoqata Misionare e Nazaretasve të Huaj për të reflektuar futjen e burrave, të 
rinjve dhe fëmijëve në organizatë. Në vitin 1964, emri ndryshoi në Shoqata Misionare 
Botërore Nazaretase, dhe në vitin 1980, ndryshoi në Shoqata Misionare Botërore 
Nazaretase për të reflektuar aspektin ndërkombëtar të organizatës. Që nga viti 2001, ne 
jemi Misionet Ndërkombëtare Nazaretase (MNN). Gjatë disa ndryshimeve të emrit, 
qëllimi i MNN-së ka mbetur i pandryshueshëm, me fokus në çdo kishë lokale dhe 
mobilizimin e kishës në mision. Gjatë këtyre 110 viteve, ka pasur shtatë sekretarë 
ekzekutivë dhe drejtorë të përgjithshëm, e fundit ishte Lola Brickey, e cila shërbeu si 
drejtoreshë globale e MNN-së për 10 vjet. MNN-ja Qendrore sot prezanton drejtoreshën 
e re globale të MNN-së, Cheryl Crouch, e cila mori detyrën më 1 Qershor 2025.

MNN Qendrore
MISIONET NDËRKOMBËTARE NAZARETASE
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LUTJE

LAVDËRIM

Kushtetuta e MNN-së tani e përcakton anëtarësimin në MNN si të barabartë me 
anëtarësimin në kishën lokale. Në vitin 2024, kishte më shumë se 2.783 milion 
anëtarë të MNN-së të organizuar në 27,862 kisha në të gjithë botën.
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• Lutuni që udhëheqësit e MNN-së të jenë avokatë efektivë 
për misionet globale në gati 28,000 kisha lokale Nazaretase 
në të gjithë botën.

• Lutuni për Cheryl dhe stafin Global të MNN-së, Koordinatorët 
Rajonalë të MNN-së dhe Këshillin Global të MNN-së, ndërsa 
ata punojnë së bashku për të siguruar burime dhe trajnime 
për këta udhëheqës lokalë.

• Lutuni që Cheryl dhe bashkëshorti i saj Jeff të ndiejnë 
praninë e Zotit ndërsa po kalojnë në një shtëpi dhe punë të 
re në Kansas City. 

• Lavdi Zotit që Ai ende po thërret punëtorë në fushën e 
korrjes.

• Lavdërojmë Atë për misionarët Nazaretas dhe për 
vullnetarët e MNN-së që ushqejnë një frymë misionare në 
kongregacionet lokale.

• Lavdi Zotit që shkon përpara dhe pranë Jeff dhe Cheryl 
ndërsa ata i përgjigjen thirrjes së Tij. 

Kids Kaleidoscope

Click here to access Kids Kaleidoscope, a monthly addition to 
NMI Central to awaken and nurture a spirit of missions in 
everyone.

https://nubo.nazarene.org/index.php/s/asiB39jeiK887fd


Një Shikim i Shpejtë MNN
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Në Dhjetor 2024, Bordi i Mbikëqyrësve të Përgjithshëm njoftoi zgjedhjen e Cheryl 
Crouch si drejtoresha e re globale e Misioneve Ndërkombëtare Nazaretase (MNN), 
duke filluar nga 1 Qershori 2025.

Kur Cheryl i tha "Po" Zotit në moshën e hershme pesë vjeçare dhe "Po" thirrjes së Tij 
për misionin në moshën 17 vjeç, ajo nuk e dinte se çfarë  do të bëhej udhëtimi saj në 
vullnetin e Zotit për jetën e saj. Një udhëheqëse me përvojë, Cheryl ka shërbyer si 
misionare Nazaretase në Papua Guinenë e Re me bashkëshortin e saj, Jeff. Pas 
kthimit të tyre nga fusha e misionit, ajo ka vazhduar të ofrojë udhëheqje në MNN në 
nivel lokal dhe rajonal në Distriktin e Teksasit Perëndimor.

Cheryl ka shkruar mbi 35 libra dhe shumë projekte kurrikulare, të botuara nga 
Misionet Ndërkombëtare Nazaretase, Dishepullizimi Ndërkombëtar Nazaretas dhe The 
Foundry. Ajo ka një diplomë Bachelor në Anglisht nga Universiteti  Jugor Nazaretas 
dhe së fundmi iu dha një Doktoratë Nderi nga Universiteti Jugor Nazaretas në 
Diplomimin e vitit 2025.

Tani, Cheryl dhe bashkëshorti i saj, Jeff, janë përballë një kalimi të rëndësishëm për 
të bërë në jetë: duke u zhvendosur nga shtëpia e tyre në Denton, Teksas, SHBA, në 
Kansas City, Missouri, SHBA, për të marrë përsipër këtë rol të ri dhe shumë 
përgjegjësi që lidhen me të. Ata lënë pas familjen, miqtë e një jete dhe kalojnë në 
kapituj të rinj të thirrjes së Zotit. Thënia "Po" Zotit gjithmonë të çon në një aventurë 
të pabesueshme që vetëm Ai mund ta imagjinojë për ne.



17001 Prairie Star Pkwy
Lenexa, KS | 66220 US 

A mund të shërbeni?
A po ju thërret Zoti të përfshiheni më shumë në MNN në kishën 

lokale ose distriktin tuaj? Për më shumë informacion, klikoni këtu.

MNN Qendrore është e disponueshme në një arkiv në formatin PDF.
 Për të lexuar botimet e mëparshme, klikoni këtu.

KISHA e 
NAZARENIT
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Cheryl thotë: “Kam një shoqe të mirë për gjithë jetën dhe sa herë që më jepet një 
çmim ose më zgjedhin në një pozicion të ri, ajo thotë: ‘Ti u zgjodhe për të 
përfaqësuar njerëzit normalë’.

“Jam shumë e vetëdijshme për ‘normalitetin’ tim sot, ndërsa e gjej veten të 
rrethuar nga udhëheqës të talentuar dhe me përvojë. Megjithatë, meqënëse Zoti që 
më thirri e di më mirë se kushdo se sa ‘normale’ jam, unë po i besoj Atij që të më 
pajisë.

“Për fat të mirë, ndërsa shikoj prapa në jetën time, shoh se gjatë gjithë kohës ai më 
ka pajisur për këtë moment – jo sepse jam e jashtëzakonshme, por sepse Ai është 
jashtëzakonisht besnik.

“Ndihem e përulur dhe e nderuar që Zoti më thirri të jem Drejtoresha Globale e 
Misioneve Ndërkombëtare  Nazaretase. Është një privilegj i gëzueshëm të shërbej 
përkrah vullnetarëve besnikë të MNN-së, ndërsa ushqejmë lidhjen jetësore midis çdo 
kongregacioni lokal dhe veprës së Zotit në të gjithë botën.”

https://nubo.nazarene.org/index.php/s/RF8nSPD3GLq67aB
https://nubo.nazarene.org/index.php/s/RF8nSPD3GLq67aB
https://opportunities.nazarene.org/
http://nazarene.org/nmi
https://www.facebook.com/NazareneMissionsInternational
https://www.instagram.com/nmiglobal/
http://nazarene.org/



